

「誰接納你們，就是接納我；誰接納我，就是接納那派遣我來的。」

「彰顯手足之情之優美」

A

(瑪10:40)

瑪竇福音這一章節的內容描述耶穌揀選十二宗徒並派遣他們去傳播祂的福音。



就像眾門徒一樣，所有的基督徒都有同一的使命，用溫和的態度見證他們體驗到的天主的愛。首先通過自己的具體生活，然後也用言語來見證天主的愛，為許多人，甚至為所有人，成為一個喜樂的現實。



儘管他們有人性的軟弱，但既然已經被天主所接納，因此他們的第一個見證恰巧就是熱切地接納弟兄。

在一個追求成功和自私自利的社會中，基督徒被召叫**彰顯手足之情的優美**，**讓大家意識到彼此的需要**並將互愛**付諸行動**。

B



《全球的經驗》

耶穌彰顯了天父完全接納我們每個人的大愛，因此我們也應該這樣去彼此相愛。

C

讓我們嘗試首先在我們的家庭、團體、社區、工作環境中實踐這句聖言，即消除我們對這個鄰人，或對那個鄰人的判斷、歧視、偏見、怨恨和不寬容。我們常常容易持有以上的態度，令我們表現冷漠，從而破壞彼此的關係，猶如金屬銹蝕，阻礙我們彼此相愛。

接納他人，甚至與我們十分不同的人，是基督徒愛的根基。這是耶穌尤其在今天召叫我們去建立愛的文明和共融的文化的起點和第一步。」¹



「很多同學只是想到自己的需要，這令我很痛心。我們甚至一句簡單的「早」都說不出口。

由於我主動踏出第一步，於是開始交了一些朋友。有一個男生，看起來特別傷心，不跟任何人講話。

我開始關心他。有一天，他敞開心扉，告訴我他擁有一切，但是並不滿足於目前的生活。他試著從書本上找真理，詢問在那麼多痛苦中，如何能夠相信天主。因為找不到答案，他甚至想過自殺。

我請他相信我，有需要時可找我。又為了讓他感到自己是一個有用的人，我和其他同學請他協助我們的學業。他的情緒慢慢有好轉。他常常向我請教信仰的問題，於是，我開始邀請他參加合一世界青少年的聚會。

最後他說：

「雖然我們只是第一次見面，但是你們為我長期以來的疑問提供了答案：天主是愛，當我們去愛時，祂便在我們內。」

之後他去了辦和好聖事，多年沒有參加彌撒的他也再次參加。他向我訴心時說：

「你和你的朋友救了我。」

R. (巴西)